

我很看好自主品牌SUV

——专访海马销售公司总经理吴刚



海马销售公司总经理吴刚;海马将展开全领域布局。

会客厅
auto.ifeng.com auto.hnol.net

日前,海马自主2.0时代的第二款车型,也是海马旗下第二款SUV——海马S7在青岛上市,排量2.0,售价10.68万元-14.68万元。这是海马继骑士之后在SUV市场的再一次尝试。

上市发布会后,本报记者对海马销售公司总经理吴刚进行了专访,他透露,海马的另一款紧凑型SUV将在明年3月推出,海马已展开针对SUV市场的全领域布局。

记者:最近几年,SUV发展迅速,您认为这个细分市场会有怎样的趋势?新上市的海马S7,机会在哪里?

吴刚:SUV现在很热。数据显示,2012年SUV市场需求量比2011年的200多万辆同比增长25%,领先于轿车、MPV及其他细分市场。今年,在SUV系列产品中,自主品牌以51%的增长速度领先于合资品牌。相对轿车来讲,SUV车型对于自主品牌产品向上、品牌向上的过程中承担了重任,同时也是目前最能够拉近与合资品牌距离的一个契机。

从海马S7的市场机会来讲,相对于其他自主品牌,目前大多数SUV自主品牌在品质和新技术的导入还是比较慢的,与合资品牌的差距在技术层面非常明显。海马汽车在海马S7的整个研发和产品准备的背后是一个创新技术的支撑,从SUV市场上来分析,这对于海马S7来讲是一个机会。

记者:如何看待S7和骑士的关系?

吴刚:首先,这两款产品的定位不同:海马S7的产品定位是“技术创领的中高端SUV”,海马骑士的定位是中级SUV入门级产品,S7在技术上是远远高于骑士的。其次,目标受众不同:S7的目标客户群体更加年轻时尚,是积极热情的奋斗族;海马骑士的客户群体,相对比较沉稳成熟,更加理性。

记者:除了新上市的S7,海马近期还有无新产品推出?

吴刚:下一款产品——紧凑型SUV将在明年三月份上市。产品跟目前我们自主品牌所呈现的产品有很大的差异,将与合资品牌靠得更近。其实,从海马汽车SUV未来的规划来讲,未来的产品会覆盖从A0到B级的所有SUV用户群。

记者 刘宇慧

别克昂科拉对比试驾会激情上演

日前,“一比高下——别克昂科拉对比试驾会”在长沙举行。对比车型为日产逍客和北京现代ix35,试驾活动分为试驾培训、对比试驾、自由赏车三个环节,现场模拟了山路、弯路、紧急避让、湿滑路面等多种极端路况,还设置了停车竞技、趣味拍卖等互动游戏。

在首回合较量中,昂科拉搭载的ECOTEC1.4T涡轮增压发动机展现了实力,别克昂科拉全进口1.4T发动机,最大功率140马力/4900-6000rpm,峰值扭矩200N·m/1850-4900rpm,匹配六速手自一体变速箱,动力输出非常平顺,宽广的扭矩平台使得起步和加速力道十足。在竞速环节中,昂科拉1.4T发动机瞬间迸发出200N·m的最大扭矩,轻点油门推背感强劲,一起步就甩开了ix35。

和逍客的使用空间相比,昂科拉的表现也让人眼



对比试驾会现场。

前一亮。昂科拉的轴距是2555毫米,1.75米身高的试驾者坐入前排调整至标准驾驶坐姿,头部空间超过一拳,来到后排腿部空间能达到两拳。由于座椅较高,虽然横向空间略小于逍客,但头部和腿部空间十分充裕。从车身尺寸来看,逍客略大一号,但昂科拉的空间利用率很高。多达24个贴心设计的储物空

间合理配置,四个车门内侧各有三处储物槽,此外双层手套箱、杯架、眼镜盒、储物盒等一应俱全。作为一款紧凑型SUV,昂科拉提供了充裕多变的车内空间,6/4分割后排座椅可以完全放平,带来最大1372升的储物空间,完全能够满足城市家庭的各种出行需求。

记者 陈龙

启辰启动百媒见证品质之旅

日前,参加启辰“品质透明行动”的准车主代表,来到位于郑州的启辰工厂生产线上亲自“选车”。

4月的上海车展上,东风日产宣布启动启辰2013“品质透明行动”。“百媒见证”活动是系列行动第一个项目。“高品质是启辰的核心优势,已得到近8万用户的肯定。但启辰为什么能有这么好的品质?很多消费者感兴趣但不清楚原因。所以我们这次把启辰从研发、零部件到整车制造的全过程‘透明’给

消费者看,让大家知道,启辰的高品质源于我们的体系和对客户负责的态度。”东风日产启辰事业部部长叶磊表示。

汽车制造是一个系统工程,车辆的品质受到研发、配件、整车制造等多个方面的影响,涉及到工程技术、生产工艺、质量管理体系等多个领域。启辰作为新品牌,产品上市首年销售近7万辆,刷新行业纪录,并迅速树立“品质可靠”的口碑,尤为难能可贵。

记者 杨刚

全新途观 全新启程 售价为19.98万元-31.58万元



新途观又将开启一个新的传奇。

三年前,途观正式进军国内SUV市场,凭借出色的车型设计、跨越格局的智能化特性一路凯歌,三年来已累计销售50万台,市场的热烈追捧使它荣获了各大媒体评出的70多个奖项。而三年后,全新途观集万千荣誉于一身,全新启程,又将开启一个新的传奇。

6月23日,“全新途观 全新启程”——上海大众New Tiguan全新途观中南区域上市会在武汉举行。在武汉康顺汽车体验中心精心设置的宏大上市盛典场景烘托下,全新途观以“光耀未来”的创新意境激情上演,这一刻也正式拉开了上海大众全新途观续写新传奇的序幕。

据了解,全新途观作为上海大众新一代造型语言新成员,是上海大众秉承来自德国的严格设计观念,结合中国消费者的习惯,倾力打造而成的高科技智能SUV。此次全新上市的新途观融合了众多空

间、时尚元素的舞台创意,精准地诠释了全新途观就是这样一款创御格局的德系智能高端SUV,是一辆完全满足新时代车主精准需求的精英座驾。

本次上市的全新途观推出了7款颜色的车型,分别搭载有1.8TSI和2.0TSI以及1.4TSI三款发动机,与之匹配的是Tiptronic手自一体变速箱及6速手动变速箱,价格区间为19.98万元-31.58万元。其中,途观Blue Motion蓝驱版则在1.4TSI发动机的基础上配备蓝驱特有的启停节能模式及制动能量回收系统,可有效减少能耗。

上海大众汽车中南区域总经理顾明远表示,全新途观在老途观的基础上全面升级,更加注重科技的运用、人性化的设计,能带给消费者更多的价值体验,这无疑将更适合中国消费者,确保途观在日益激烈的SUV市场竞争中保持领先地位。

记者 陈龙

众泰Z300 1.6L自动挡长沙开售

日前,国晨众泰店为众泰Z300 1.6AT举行了隆重的上市仪式,新车有两个型号,其中,尊贵型售价8.6999万元,精英型售价7.6999万元。

众泰Z300 AT是在原众泰Z300手动挡的基础上推出的自动

挡车型。它秉承了众泰Z300的优点:拥有现代大气的外观、超大的驾乘空间、C-NCAP五星碰撞安全标准、高效的动力、一流的操控。随着它的面市,众泰的产品线得以丰富,消费者在家轿方面也拥有了更多选择。

记者 刘宇慧